
Student Evaluation of Instruction
Graphical Report

1. This course is part of my (check the appropriate categories):

Term: Fall 2018

Section: GEO202-01 (1252)

Title: Physical Geography

Instructor: Scott Le Vine

Include Open-Ended Responses: Yes

Responses: 31/37 (84%)

Responses:
28/31 (90%)
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2. This course covered the material described on the syllabus.

3. The instructor’s teaching methods engaged my interest in the subject matter.

Responses:
29/31 (94%)
Mean:
4.31
Standard Deviation:
1.14

Responses:
29/31 (94%)
Mean:
3.62
Standard Deviation:
1.35
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4. The instructor informed me about how I would be evaluated.

5. The instructor’s presentations of material were well organized.

Responses:
29/31 (94%)
Mean:
4.41
Standard Deviation:
1.09

Responses:
29/31 (94%)
Mean:
4.41
Standard Deviation:
1.09
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6. The instructor’s assignments and/or exams were well aligned with the course material.

7. The instructor returned students’ assignments within a reasonable time frame as stated by the professor.

Responses:
29/31 (94%)
Mean:
4.45
Standard Deviation:
1.15

Responses:
29/31 (94%)
Mean:
4.48
Standard Deviation:
1.06
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8. The instructor provided useful feedback for improvement throughout the semester.

9. If I chose to visit the instructor during office hours, the instructor was helpful.

Responses:
29/31 (94%)
Mean:
4.00
Standard Deviation:
1.31

Responses:
28/31 (90%)
Mean:
4.19
Standard Deviation:
1.08
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10. The instructor provided opportunities for students to ask questions in the course.

11. The instructor, overall, was an effective teacher.

Responses:
29/31 (94%)
Mean:
4.50
Standard Deviation:
1.07

Responses:
29/31 (94%)
Mean:
4.07
Standard Deviation:
1.22
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12. Based on your performance, estimate your grade in this course.

13. Please offer suggestions that would improve future versions of this course. For instance, you might comment on use of class
time, homework assignments, course materials, content delivery, or any other academic components of the course.

Responses:
29/31 (94%)

Responses:
9/31 (29%) Don't have so many words on a slide. It is hard for students to write and listen at the same time. I struggled trying

to decide what was important to write while at the same time attempting to hear you explain the topic.

way to much information that the class fell super behind from schedule and it felt like we were constantly rushing

The class was very good, the coursework was helpful, the powerpoints were helpful, the professor was very
good.

I think the class could be a bit more engaging.

n/a

Give more homework, maybe online homework to help students understand the material more

No suggestions
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14. Please reflect on your experience in this course. Did the instructor foster a productive learning environment?

Incorporate more ways to engage with lectures.

You're doing great! Very effective and timely. Sometimes you go a little too fast, but if asked to slow down and
stop, which is greatly appreciated.

Responses:
11/31 (35%) It was an okay learning environment. Other than the fact that no one spoke due to trying to write and listen

it was a fine class just a lot of information all at once in a short short time

Power points had a lot of information and I often did not have enough time to copy it all down. They are available
on blackboard but not having the time to copy it all down sometimes messed up my notes. Otherwise, he was
always very helpful when we had questions on our coursework and would work us through the questions so they
made more sense.

Yes he did, he asked questions and tried to engage the students, and was very knowledgeable.

Professor Le Vine is a very nice teacher. He really cares about his students.

yes

Yes, amazing professor. Very helpful and understanding of everything

yes

It was very easy to follow along. The professor would take time to pause and make sure every had time to write
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the notes. The material was explained well and he always answered any questions asked.

Yes! I learned a lot.

I think you make the hard material more easy to understand. It's a complicated topic, and I took weather and
environment beforehand so I know, but I'm doing so much better in this class than in the other one because you
make the topic easy to understand.
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